

# Международные соревнования пройдут в Хаапсалу

В 2007 году с 12 по 18 февраля на Хаапсалуском заливе пройдут 27-ые международные соревнования по серфингу. Проводить соревнования будет международная ассоциация (WISSA). С эстонской стороны за соревнования отвечают Союз Буерного спорта и представительство WISSA в Эстонии.

Соревнования продлятся неделю и на Хаапсалуский залив ожидаются более 150 спортсменов из 10 стран. По словам члена правления Союза Буерного спорта Алара Веттика мы ждем гостей-спортсменов из далека: Франции, Италии, Швейцарии, Канады. Титулы мастеров международного класса будут выдаваться по классам „Purisuusk“, „Skimbat“ ja „Kite“.

Соревнование такого класса проводилось на озере Харку в 2003 году.

Это хорошая возможность оживить от зимней спячки город Хаапсалу и внести немного разнообразия.

Мэр города Хаапсалу Тээт Калласвее очень рад, что соревнования будут проводиться именно в Хаапсалу и город окажет поддержку этим соревнованиям.

Это большое мероприятие даст на неделю возможность дополнительной работы фирмам предоставляющим гостям города ночлег и питание.

Планируется вдоль берега за-



Арво Тармула

лива выставить палатки. В них можно будет укрыться от ветра, выпить горячие напитки и подкрепиться.

Празднования побед немного придадут задора ночной жизни города.

Открытие соревнований будет проходить в Хаапсалуском епископском замке, который находится недалеко от моря и

является одним из символов города, обосновала выбор места церемонии открытия зам ведущей отделом Образования и культуры Тринн Тоомпуу.

Как все точно будет происходить, и кто будут повелители, увидим в недалеком будущем. Мэр города Тээт Калласвее предложил устроить на Вяйке Винк демонстрацию показатель-

ных выступлений. Кроме февральских соревнований международного класса, зимой планируется много различных мероприятий.

В ноябре отмечает свой 25-й юбилей Хаапсалуский духовой оркестр. 9-10 декабря в Хаапсалуском центре культуры состоится традиционная рождественская ярмарка. Зимой - весной

2007 года в Хаапсалу будет проходить фестиваль Фильмов Ужаса, фестиваль школьных театров, LONKS (встреча творческой молодежи) и другие мероприятия, которые помогут справиться с весенней хандрой.

Яника Туйск  
Руководитель пресс-службы

## Культурные и спортивные мероприятия в ноябре

1 ноября, в среду в Хаапсалуской городской галерее откроет двери выставка, посвященная 70-летию Хаапсалуского художника Хиллара Тамара. Выставка продлится до 3 ноября.

**15 ноября**  
Постановка „У меня появилась идея!“ в 19.00 в Хаапсалуском центре культуры. постановщик: Велло Янсон. В ролях: Рауво Рюйтмель, Эва Пюсса, Инесс Ару. Играет Театр Старого Баскина

**19 ноября**  
Состоится турнир по шахматам (Хаапсалуский клуб шахматистов)

**20 ноября**  
Постановка для детей (театр Ракувер) „Кдрийу Vennaskond“ в 13.00 в Хаапсалуском центре культуры. Постановщики Рюно Сааремае - Юлар Сааремае

Постановка „Как поживаешь?... Анн?!“ в 19.00 в Хаапсалуском центре культуры. Постановщик Свен Хейнберг.

В ноябре и декабре пройдут соревнования по стрельбе. С 9 по 11 ноября соревнования по стрельбе из пистолета, с 30 по 01 декабря - из винтовки, с 07 по 08 декабря из воздушных ружей.

## Желание изменить жизнь Хаапсалуской молодежи

С 6 по 7 октября 2006 года в Таллинне в Reval Hotell Olympia в центре конференций прошла международная конференция „Youth and the City - молодежь и местное самоуправление“, в которой приняли участие кроме журналистов ученики Кадри Лассе и Яагу Тоомпуу, организатор внеклассной работы Илле Снимсон и Майри Гроссфельд из Хаапсалуской гимназии и гимназии Вийдеманина.

Темой конференции была Утопия — ситуация, когда отсутствуют препятствия. Главной целью конференции свести вместе молодежь и людей работающих с молодежью из Эстонии и из других стран. Думали и обсуждали, как могли

бы выглядеть отношения взрослых и детей в идеале. Мечтали, какой могла бы быть в идеале жизнь и жилье молодых людей.

Ученики обеих школ остались в восторге от услышанного на конференции.

„Это была необычная лекция. У нас была возможность высказать свое мнение.“

Получили много идей, которые постараемся воплотить в жизнь, а кое-что я уже взял на вооружение,“ поделился ученик Вийдеманина гимназии Яагу Тоомпуу.

Кадри Лассе уточняет: „Эти два были одни из лучших в моей жизни. Это надо испытать каждому хоть раз в жизни.“

В рамках конференции были и посещения молодежных ор-

ганизаций города Таллинна и знакомство с их работой. Хаапсалуская молодежь посетила «Полимер».

„Это была великолепное место с точки зрения старины и искусства,“ отметил Яагу. Полимер находится в бывшей резиновой фабрике Полимер. А теперь собираются представители разных профессий, и у них много идей сотрудничества и планов на будущее. Под крышей Полимера собрались различные общества и предприниматели. Здесь тьют атмосферу культуры и свободу действия.

В учебной комнате типографии можно было и самому приложить руки. На конференции Хаапсалуская молодежь встрети-

лась с молодежными работниками, и много узнали о молодежной работе.

Получили приглашения из Вильянди и Пайде, чтобы встретиться там с молодежью и посетить молодежные организации.

В начале следующего года Хаапсалуские активисты поедут в гости. Из поездки надемся привести идеи, которые смогут сделать жизнь нашей молодежи интересней и насыщенной. Вообще, с Хаапсалуской молодежью надо создать такой город, где хотелось бы жить, учиться, и куда хотелось бы всегда возвращаться.

Специалист по культуре  
Супрем Маммеус

## Зимняя обработка дорог

В рубрике вопросов на странице в интернете www.haapsalu.ee часто задают вопросы о зимней обработке дорог. Жители города упрекают в установке запрещающих знаков парковки из-за уборки снега.

Этой зимой мы пытаемся учесть все мнения и найти возможность сделать так, чтобы всем было удобно.

Этой зимой будут разгребать снег и посыпать противоледной смесью и от магазина Кастанни

до пешеходной дорожки улицы Ялака, и будут убирать от снега и боковые улицы, Тыстузе-Кастанни пешеходные дорожки, дороги ведущие к Социальному дому, парковка перед детским садом Викаркаар и на очистку от снега главных улиц города будет обращено больше внимания.

Со слов главного специалиста городской среды Эхи Калласте пополнился список улиц, которые будут расчищаться от снега и с которых будет орга-

низован вывоз снега.

И тогда не будет накапливаться снег, и не будет мешать парковке.

Большие изменения произойдут на улице Пости. В этом году не будут установлены знаки запрета парковки, а снег будет вывозиться ночью.

Так что, если сравнивать с летним периодом, то этой зимой на Пости ничего не изменится. Для безопасного движения будет изменено движение на парковке Хансавак.

Выезд с парковки на улицу Нурме опасен и неудобен, то в ближайшее будущее выезд и выезд на парковку будет только через улицу Пости.

Следующие изменения в движении произойдут на парковке перед зданием Лихулааское шоссе 3. как будет организовано там зимнее движение, выяснится в ноябре.

Кристе Вилта  
Заведующая отделом городской среды

### Для тех, кто интересуется пеннем!

13 ноября в 19,00 в Хаапсалуском центре культуры начнет свою деятельность камерный хор, приглашены все, кто интересуется пеннем. Дополнительная информация по телефону 56255570, дирижер Улрика Грауберг.

### Бесплатная смесь для борьбы с гололедом

У Хаапсалуских пенсионеров, владельцев домов есть возможность получить специальную смесь для посыпки тротуаров против гололеда. Желающим обратиться в Хаапсалуское городское правление до 15 декабря (комната 15) или позвонить по телефону 472 5313.

### Бывшие квартиросъемщики

Люди в наше время часто меняют место жительства. В Хаапсалу за месяц меняют место жительства приблизительно 150 человек.

К сожалению не все регистрируются в регистре народонаселения по месту нового жительства. И хотя выписываться должны только лица выезжающие жить за границу, по закону и лица меняющие место жительства должны об этом сообщить в течение 30 дней.

Если это не будет сделано, то по регистру народонаселения адрес остается прежний. Это создает некоторые проблемы прежнему владельцу жилплощади. И получается, что прописка у гражданина, который давно не живет по этому адресу. У владельцев жилплощади есть право проверить, кто про-

писан на принадлежащей ему жилплощади. И если обнаружится, что бывшие владельцы не выписаны, то возможна выписка без их уведомления. Для этого необходимо обратиться в регистр народонаселения. В течение месяца бывшие владельцы будут выписаны с прежней жилплощади.

Справки по телефону 4725317 или по e-почте по адресу Einar.Luik@haapsalulv.ee. Эйнар Луик

### Новые лица в Хаапсалуской городской управе

С 1 ноября начала работать в Хаапсалуской городской управе специалист по городской среде Тринн Тарв. Она окончила Таллиннский педагогический университет и работала при министерстве Окружающей среды в центре информации и технологии. Ее работа в Хаапсалуском городском управлении будет специализироваться в надзоре работы городского домоуправления и озеленения города. В Хаапсалуской городской управе новый водитель — Арво Саар. До этого Арво Саар работал в охранный фирме.

С нового года начнет работать в Хаапсалуской городской управе геодезист Виллу Вашер. Его работа управлять геодезической сетью, выдача исходных топографических и геодезических материалов и проверка данных. Виллу Вашер окончил Кехтнаский КПК по специальности геодезиста, а сейчас получает высшее прикладное образование в ТКК по специальности прикладной геодезии. Раньше он работал в AS Tallinna Vesi и AS Elre.